

达产后实现年产值6亿元 西点精工汽车配件新项目签约

本报讯(记者 王倩)昨日,西点精工汽车高速连接器项目签约仪式在港区举行。该项目将投资建设通信、汽车高速连接器生产基地,租赁临港高端装备产业园厂房约1万平方米,达产后可实现年产值6亿元。市委常委、太仓港经济技术开发区党工委副书记、管委会副主任戚振宇,深圳市西点精工技术有限公司董事长邓清华等共同见证签约。

西点精工技术有限公司主要聚焦数通和汽车连接器两大业务板块。在汽车连接器领域,西点精工作为国内首个完成新能源汽车领域高速连接器产品开发的企业,与联合汽车电子、东软睿驰、汇川技术等建立了合作,产品获得验证通过,进入批量生产和供应阶段。根据汽车领域客户聚集板块情况,公司拟在长三角布

局产线,以联电、上汽为中心,服务特斯拉、理想汽车、蔚来汽车、吉利、奇瑞等客户。

随着上海周边新能源汽车产能的不断增加,汽车高速连接器的国产替代空间巨大、前景广阔。港区地处长三角核心区,有着良好的汽车零部件产业基础。近年来,随着铁路的规划和建设,太仓已融入沪宁一小时高铁圈,与长三角地区的交通愈发便利、快捷。港区先天的区位优势、良好的汽车零部件产业基础、便利的交通环境将为项目未来的发展提供极大助力。西点精工汽车高速连接器项目作为一个具有强大发展后劲的优质项目,港区将全力以赴加快项目审批效率,为前期注册、筹备、增资、开业等流程提供周到服务,助力企业高质量发展。

打造人与自然和谐共生的“幸福金太仓”

厚植“绿色太仓”生态底蕴

□本报记者 肖朋

引领绿色生态新格局 林长制纵深推进

近年来,我市林长制的纵深推进,让太仓这座“现代田园城”的生态底色更为丰润。

在明媚阳光的映衬下,璜泾镇新华村路泾村落繁花掩映,处处呈现盎然翠绿。去年年底,路泾村落成功获评省级绿美村庄。“涵养村庄绿化特色,增加村级林业储备量。”新华村相关负责人介绍,在绿美村庄创建中,得益于村级林长制的推动,通过对辖区的道路绿化、滨河绿化,对公共绿地等进行新种、补种,有效提升了村庄景观效果。与此同时,绿美村庄的创建,也让群众享受到了实惠。村民陆芳表示,现在的村庄面貌焕然一新、绿意盎然,“住在村庄就像住在公园,我们每天赏心悦目”。

事实上,2020年至今,我市已成功创建包括路泾村落在内的省级绿美村庄4个。今年,城厢镇万丰村、沙溪镇香塘村将创建省级绿美村庄。

林长制工作的走深做实,让绿

春之伊始,万木生发。厚植“绿色太仓”生态底蕴,打造人与自然和谐共生的“幸福金太仓”,这里开门见绿、推窗观景、出门入园。一组数据可直观感受,2023年,全市完成新增更新造林面积700.2亩,森林抚育3500亩,全市林木覆盖率提升至18.91%,湿地保护率提升至64.5%。

色成为最靓丽底色。近年来,我市在印发《关于全面推行林长制的工作方案》的基础上,以“林长制”促进“林长治”,建成并完善“市镇村”三级林长制度,全市312名林长高质量推进巡林护林等各项工作,形成各级林长牵头、部门齐抓共管、社会广泛参与的治理新格局。

此外,我市加快组织编制全市年度营造林任务,不断提高全市林木覆盖率。“十四五”期间,我市累计完成新增更新造林面积1687.2亩,高质量通过省级营造林核查。今年,计划新增更新造林750亩。同时,深入推进沿江绿廊、城市快速路、公园河道等绿化建设,全面推进造林绿化工作,先后建成一批地标性生态绿化景观,持续完善

“一心两湖三环四园”现代田园城市生态体系。

打造绿色生态新架构 生物多样性日臻丰富

绿色生态的持续打造,构建生态环境质量、人与自然和谐共生的新架构,也让生物多样性在太仓日臻丰富。

不久前,苏州市林业站联合南京林业大学开展“苏州市野生植物资源调查及监测评估项目”,调查队在我市开展植物资源调查,发现了一种莎草科植物——断节莎,这是苏州首次发现有该植物分布。断节莎隶属于单子叶植物莎草科莎草属,喜湿,多生于河滩边。

我市林业站相关负责人介绍,断节莎的首次发现,“表明生物多样性是衡量环境质量的重要指标,也是太仓生态绿色底蕴日新丰厚的有效证明”。

事实上,除断节莎的首次发现外,苏州市林业学会鸟类调查专家此前还在我市白茆口长江沿岸湿地,观测到近2000只灰头麦鸡集群迁徙,迁徙规模创近年来同物种迁徙国内最高纪录。同时,在太仓沿江湿地还曾观测到具有“鸟中大熊猫”之称的震旦鸦雀,小鸊鹬、游隼、大滨鹚、赤腹鹰、黑鸢等国家二级保护动物在太仓已成常客。

此外,我市还持续推进湿地公园等建设,先后建设完成金仓湖省级湿地公园、西芦园市级湿地公园、长江白茆口湿地保护小区等,湿地生态功能大幅提升,在集聚绿意的同时,还成为鸟类等生物的栖息聚集地。目前,太仓监测鸟类物种数累计达到16目48科175种,物种数同比增长明显。

下一阶段,我市将进一步抓好森林资源监管,践行“绿水青山就是金山银山”生态理念,紧扣“现代田园城、幸福金太仓”总目标,加快推进林业高质量发展,持续提升城市生态品质。

提升学术交流 推进社科普及惠民 我市社科工作成效显著

本报讯(记者 刘志婷)记者从昨日召开的太仓市哲学社会科学界联合会2023年度理事会上获悉,过去一年,我市紧扣社科强市目标,在理论武装、学术研究、社科普及、社团管理等方面做了卓有成效的工作,“打造学客空间 激发冬训动能”项目获年度全省社科联系统工作创新案例。市委常委、宣传部部长、统战部部长查焱出席会议。

一年来,市社科联充分利用《太仓日报》“娄东大讲堂”专栏、《太仓社科论坛》内刊和“太融e”App“i学习”板块“太仓社科”栏目等阵地力量,从不同层面、不同角度结合太仓实际对中央重大理论创新成果进行解读和阐释,组

织专家学者广泛开展宣讲,在全社会营造浓厚、热烈的理论学习氛围。中国社科院社会学所太仓研究中心挂牌成立,引导全市社科团体和社科工作者坚持以市委、市政府的中心工作和重大决策为科研重点及主攻方向,取得了丰硕的理论研究成果。全市建成11家“学客空间”点位,实现各板块全覆盖,全年举办各级各类活动120余场。

今年,全市社科理论界将紧跟时代步伐,紧贴全市大局,着力加强政治思想引领、提升学术研究成果、推进社科普及惠民,夯实组织建设管理,以“理论创新”引领“实践探索”,以“社科之智”回答“时代之问”。

全市林长制工作会议召开

推动林长制向“全面见效”转变

本报讯(记者 肖朋)昨日,全市林长制工作会议召开,推动林长制工作规范化、常态化、制度化运行,推动林长制从“全面建立”向“全面见效”转变,不断擦亮“现代田园城、幸福金太仓”城市品牌。副市长童刚出席会议。

林长制是生态文明领域的重大制度创新,是推动林业治理体系和治理能力现代化的重要制度安排。会议要求,各地各部门要强化系统思维、保持战略定力,充分发挥林长制的引领作用和制度优势,全力以赴抓好全面推行林长制工作任务落实,进一步提升林长制管理水平,为建设人与自

然和谐共生的美丽太仓贡献林业力量。要细化工作举措,推进国土绿化,彰显“增绿”成效,筑牢生态屏障,推动“护绿”见效,强化资源保护,提升“管绿”质效。要加快构建全面推行林长制长效机制,强化林长制队伍管理,完善林长制运行机制,加强林长制的宣传力度。

去年,我市坚持生态优先、保护为主,形成了保护和发展的林业资源的强大合力,释放出良好的治理效能。

会上,通报了全市林长制工作情况,并对下阶段具体任务作了部署。各相关单位作了交流发言。



提升水质 美化环境

3月11日,河道保洁人员正通过围网清除天镜湖内的杂草,为搭建生态浮岛,种植水生植物做准备。据悉,天镜湖内将搭建60多个水生植物生态浮岛,种植鸢尾、蒲草、睡莲等10多种水生植物,进一步提升湖水水质、美化环境。

记者 计海新 摄

“点对点”精准服务 “实打实”助企纾困

本报讯(记者 阚亚方)为进一步优化营商环境,日前,娄东街道综合行政执法局积极走访对接辖区企业,倾听企业困难诉求,积极为企业办实事、解难题。

联合汽车电子有限公司太仓分公司位于高新区南京东路98号,随着企业的发展,员工人数的增加,公司机动车位不足的问题日益凸显。厂区内虽然已在建立立体停车场,但工期较长,预计年底完

成,短时间无法缓解停车难题。娄东街道综合行政执法局了解到这一情况后,积极联系交警部门,会同娄东街道项目办工作人员现场勘查,并与企业相关负责人多次会商,决定在不影响正常通行的前提下,在厂区门前、南京东路两侧的非机动车道增设临时机动车停车位101个。

无独有偶,位于广州东路98号的舍弗勒工厂是舍弗勒生产基

地之一,也是高新区的重点企业。由于厂区内还有其他企业,在没有明显广告标识的前提下,区分度不够,经常发生到访人员找不到地方的情况。为此,厂区相关人员致电娄东街道综合行政执法局,咨询设置户外广告的相关事宜。了解到这一情况后,娄东街道综合行政执法局第一时间与企业进行对接,并与市城管局相关工作人员来到现场进行实地指导,一次性告知

置要求、设置点位及安全方面的注意事项,为企业答疑解惑,助其规范设置户外广告。

接下来,娄东街道综合行政执法局将进一步践行“服务为民”理念,探索更多助企措施,优化区域营商环境,全方位、多角度向企业提供执法指导,进行政策宣传与解读,优化执法流程,确保“事事有回音、件件有着落”,助力企业更好发展。

广告

遗失声明

● 耿玉蕊遗失白浩霖出生医学证明,编号:L321423314,出生日期:2012年4月6日,遗失白浩霖出生医学证明,编号:V320470795,出生日期:2022年1月21日,声明作废。

● 太仓经济开发区板桥尼彩手机店遗失营业执照正本和副本,正本编号:320585000201203060140,副本编号:320585000201203060146,声明作废。

公开招租

根据有关规定,为体现公开、公平、公正的原则,现我公司决定面向社会对太仓市城厢镇南郊海堤路80号房产对外公开招租。有关事项公告如下:

- 一、基本信息:太仓市城厢镇南郊海堤路80号部分陆续到期房产,建筑面积729.75㎡至2278.83㎡不等;
- 二、租赁期限及价格面议;
- 三、报名地点:太仓市城厢镇太平南路28号F座3楼,联系电话:13812907206,联系人:孔女士。

太仓市太詠控股集团有限公司
2024年3月13日

公开招租

根据有关规定,为体现公开、公平、公正的原则,现我公司决定面向社会对太仓市高新区毛太路西、南京路北地块(出租车服务中心)对外公开招租。有关事项公告如下:

- 一、基本信息:太仓市高新区毛太路西、南京路北(出租车服务中心)即将到期地块,土地面积849.63㎡,辅房面积120㎡;
- 二、租赁期限及价格面议;
- 三、报名地点:太仓市城厢镇太平南路28号F座3楼,联系电话:13812907206,联系人:孔女士。

太仓市交通发展有限公司
2024年3月13日

中信银行:全面提升支付服务,切实履行社会责任

3月7日,国务院办公厅发布《关于进一步优化支付服务提升支付便利性的意见》,就提升支付服务水平、打通支付堵点,提出切实改善银行卡受理环境、持续优化现金使用环境、进一步提升移动支付便利性、更好保障消费者支付选择权、提升账户服务水平、持续加强支付服务宣传推广六项主要任务。

中信银行认真贯彻中央要求,逐条落实《意见》内容,全面提升支付服务,切实履行社会责任。中信银行表示,接下来将成立专项工作组,以提升现有服务能力、推动支付产品创新为核心,按照全局统筹、客户为本、实效为先、重点明确的工作原则,聚

焦外币兑换服务、现金自助设备外卡取现、现钞服务保障、外卡收单、开户流程、移动支付产品创新、适老金融服务、宣传普及8个领域,制定24个方面的落地措施,着力满足外籍来华人员、老年人等群体支付诉求。

具体方案包括,完善外币兑换服务,进一步简化办理流程,增加网点外币兑换标识布放,丰富可受理外币币种;提升现金自助设备服务,外卡取现功能“应开尽开”,优化外卡取现服务标识布放,增加小面额券别现钞配备;强化现钞服务,推出现钞“零钱包”,保障外币现钞、人民币小面额现钞充分供应;加大外卡收单支持力度,增加外卡收单商户,提高商户业务受理能力;优化

开户流程,推广简易开户服务,推出线上预约开户,研究建立外籍来华人员账户分级分类机制,提升网点外语服务水平;推动支付产品创新,研发“外卡内绑”小额移动支付产品,做好支付机构“外包内用”金融服务保障;提升适老金融服务,加大网点适老设施配备力度,打造适老特色网点,为老年客户提供便利服务;加强客户宣传与普及,利用自有渠道,联合外部机构,广泛开展对客户宣传与支付产品普及。



抵押快贷

放款T+2 有房可申贷

产品适用小微企业和个体工商户

额度高

期限长

随借随还

无抵押贷

*贷款额度、贷款利率、放款时间等以实际审批结果为准

中国建设银行
China Construction Bank
太仓分行

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com